

Они живут весной!



венно исполнила композицию «Белые ангелы». В этой же номинации выступала Кристина Сахарова (ЯПК). Её песню «Нас бьют, мы летаем» украсила очень артистичная и динамичная подтанцовка. Очень тепло зал принимал студентов политеха Никиту Аксентьева с песней Стаса Пьехи «Я – лист», а также Олега Лопина с композицией Макса Барских «Подруга – ночь». Юные артисты сорвали шквал аплодисментов. Самым, пожалуй, качественным, продуманным и подготовленным стало выступление Николая Барышенского (ДСХТ). Парень исполнил песню Басты «Сансара» под собственный аккомпанемент на гитаре. Поэтому именно он и забрал первое место в номинации «Музыкальное искусство».

В номинации «Художественное слово» было три конкурсанта. Лилия Матушкина (ЯПК), Кристина Айдаралиева (ДСХТ) и Игорь Косьянов (ЯИП). Проникновенное, очень живое и яркое выступление Кристины поразило жюри больше всего. Поэтому стихотворение Э. Асадова «Нация «Студенты» в её исполнении вырвало первое место.

Очень оригинальными были, впрочем, как и всегда, артисты из театрального кружка «Нескучные люди»



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+

СУББОТА

13 апреля 2019

№ 15 (8557)

СЕТЕВОЕ СММ: BEL-POBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу - 20 рублей

Анна ПАНЧЕНКО

Все мы каждый год после зимы ждём прихода весны. Но для студентов весна начинается не первого марта, а с фестиваля «Студенческая весна». Муниципальный этап областного фестиваля-конкурса творчества студентов «#STUDVESNA» познакомил яковлевцев с новыми звёздочками городского округа.

И сегодня «Студенческая весна» остаётся не просто мероприятием для галочки, а своего рода отправной точкой для дальнейшего развития творческих способностей молодёжи. Без сомнения, это фабрика будущих звёзд сцены.

В этом году студентам яковлевского педколледжа, политехникума и ДСХТ предложили представить себя в нескольких номинациях: «Музыкальное искусство», «Танцевальное искусство», «Театральное искусство» и «Художественное слово». Организаторами конкурса выступили отдел по делам молодёжи, молодёжное прави-



Фото А. Панченко

тельство Яковлевского городского округа и местное отделение «РСМ». В этом году это культурное событие посетило более 200 студентов.

«Очень приятно признавать, что фестиваль «Студенческая весна» – это не только замечательный конкурс, где вы можете проявить свои лучшие творческие способности, но это и хороший повод собраться всем вместе, подарить друг другу радость и улыбки. Пускай сегодня победит сильнейший!», – поприветствовал участников начальник

отдела по делам молодёжи Яковлевского городского округа Михаил Кожухов.

Оценивало выступление ребят весьма компетентное жюри: начальник ОДМ Михаил Кожухов, специалист по работе с молодёжью ЦМИ Юлия Губина, методист ДТ Галина Казак и хореограф алексеевского ДК Никита Блинов.

В этом году конкурсе был насыщен яркими и красочными творческими номерами. Открыть концертную программу выпала честь студентке ДСХТ Юлии Глотовой, которая проникно-

Ольги Зверлиной «Добрый, Злой и Гадкий».

Стоит отметить и выступление театральной группы «Мираж» из педколледжа. Ребята представили, что бы было, если бы Гарри Поттер пошёл учиться в ЯПК на дизайнера. Вместо палочки – кисть, вместо хогвартского экспресса – автобус. За идею – пять с плюсом.

Пока жюри подводило итоги, высший класс на сцене показали солисты ЦКР «Звёздный» Анастасия Гаврилова и Алина Дидык.

Студенческий праздник доказал в очередной раз, что «Студвесна» – это не просто творческий молодёжный фестиваль. Этот фестиваль олицетворяет собой надежду на светлое будущее. Поскольку именно таким инициативным и талантливым молодым людям предстоит строить новую историю нашей жизни.

Поздравляем победителей и желаем удачи солистам и коллективам на региональном этапе, который состоится уже совсем скоро. Возвращаемся к репетициям и отправляемся за заслуженными победами!